



35 LET OSNOVNE ŠOLE OSKAR KOVAČIČ

Prostorske stiske kar noče biti konec

V športni dvorani Krim na Galjevici so (9. decembra) slovesno proslavili 35-letnico tamkajšnje osnovne šole Oskar Kovačič. V razgibanem in vsestranskem kulturnem programu (prireditve se je udeležil tudi župan Bogdan Bradač), se je predstavil šolski otroški pevski zbor, plesalci nižje razredne stopnje, mladi recitatorji in drugi mladi kulturniki, do kraja napolnjeni improvizirani tribuni in v dvorani pa je zapel tudi znani pevec Vlado Kreslin, plesni par Roki in Jana pa se je zavrtel v ritmu latinsko-ameriških plesov.

Na improviziranem ekranu so si prisotni razen stalne zrcalne televizijske slike dogajanja na »odru«, lahko ogledali tudi dokumentarec o razvoju šole.

Vse skupaj pravzaprav sega še v daljno leto 1958, leto šolskih reform, ko je Občinski ljudski odbor Ljubljana Rudnik ustanovil osemletno osnovno šolo Oskar Kovačič.

»Takrat je šola obiskovalo 645 učencev, ki so bili porazdeljeni v 20 oddelkov. Ti so bili prenatrpani, tako da je moral pouk potekati v dveh izmenah. Po šolskih prostorih so učenci hodili obuti v čevlje, saj je bil tlak še cementen...«

»... V šolskem letu 1961 je šola obiskovalo 671 učencev, razdeljenih v 23 oddelkov. Dvanajst oddelkov je imelo celo leto dopoldanski turnus, dvanajst pa popoldanskega. Dopoldne so obiskovali pouk vozači iz šol Daljna vas, Ig, Škofljica, Pijava Gorica in Želimlje, vsi učenci z Orel, Črne vasi in Iške vasi pa 7. in 8. razred. Starši so negodovali zaradi celodnevne turnusa,« sta komentirali dokumentarec učenci Jana in Maja.

Prostorska stiska in slabi delovni pogoji so narekovali gradnjo nove šole. To so gradili (na Dolenjki) kar pet let in jo septembra 1963 končno predali svojememu namenu. Istega leta sta nastali tudi podružnični šoli na Lavrici in na Rudniku. Toda prostorske stiske s tem še ni bilo konec. Leta 1968 so ustanovili prve oddelke podaljšane bivanja, vendar so morali zaradi pomanjkanja prostorov koristiti kar prostore v KS Krim-Rudnik. Naslednje leto so zazidali arkade v kleti poslopja in s tem pridobili štiri prostore za oddelke podaljšane bivanja, toda tudi s tem prostorske stiske še ni bilo konec. Problem je bil kolikor toliko rešen šele, ko so se (leta 1982) preselili v novo šolo na Galjevici. Učenci razredne stopnje pa so ostali v stari šoli na Dolenjki.

»Zdaj je na razredni stopnji na Dolenjski c. 15 oddelkov učencev od 1-4 razreda in 4 oddelki podaljšane bivanja. Na šoli na Rudniku je 5 oddelkov razrednega pouka in 1 oddelke podaljšane bivanja. Tu obiskujejo pouk v dveh izmenah. Na Lavrici pa so 4 oddelki razrednega pouka in 1 oddelke podaljšane bivanja. Spet nas pesti prostorska stiska, saj nam zmanjkuje prostora za organizacijo vseh dejavnosti, še bolj pa čutimo to na predmetni stopnji na Galjevici. Prezidali smo že večnamenski prostor in naredili učilnico. Spadamo med največje šole v organizacijski enoti Ljubljana. Našo šolo obiskuje 1100 otrok, ki jih poučuje 72 učiteljev. Za ostalo potrebno delo pa razen tega skrbi še 24 drugih delavcev.«

Zaslужni učitelj in delavec šole so na prslavci ob 35-letnici podelili tudi posebna priznanja.

B. V.



VESELE AKTIVNE ZIMSKE POČITNICE

Za učence osnovnih šol

ZIMSKE ŠOLSKE POČITNICE V ZAPOTOKU

za učence od 1. do 4. razreda

Tudi v času šolskih počitnic bomo organizirali zimovanje v Zapotoku.

TERMIN: od 18. do 25. februarja 1994

CENA: 5500,00 tolarjev se plača pri vpisu in 70 DEM v tolarški protivrednosti LB sedem (7) dni pred odhodom (v ceno je vključeno 7 polnih penzionov, prevoz in vzgojitelj - vadiatelj)

ZIMOVANJE S SMUČARSKIM TEČAJEM V MOJSTRANI

Za učence osnovnih šol bomo organizirali v Mojstrani zimovanje s smučarskim ter drugimi aktivnostmi iz družbenega in športnega programa. Bivali bodo v hotelu TRIGLAV. Smučišče je od hotela oddaljeno cca 100 m.

TERMIN: od 20. do 26. februarja

CENA: 7000,00 tolarjev se plača pri vpisu in 90 DEM v tolarški protivrednosti LB 7 dni pred odhodom (v ceno je vključeno 6 polnih penzionov, prevoz in vadiatelj - smučarski učitelj. V ceno ni vključena vlečnica, saj jo bodo otroci plačevali po potrebi).

Sreča iz Breze

V teh dneh, ko je pred vrati gripa in nam grozi prehlajenost, je pravi čas za obisk trgovine z zdravilnimi zelišči. Na Brezovici ob Tržaški cesti stoji že nekaj let prikupna tovrstna trgovina z imenom Breza, kjer imajo veliko ponudbo čajev, preventivnih pomožnih zdravil, deležni pa boste tudi strokovnega nasveta farmacevta. In kot pravi lastnica Tatjana Valetič, so se domačini in okoliški prebivalci na trgovinico kar privadili in imajo kar lepo število stalnih kupecv. Izbrava je velika in dobaviteljem kot sta Kemofarmacija in Salus gre zahvala za strpno sodelovanje. Tu pa si lahko izberete tudi kozmetiko za nego telesa in obraza, pri čemer ne gre prezreti naravnih kozmetičnih izdelkov nemškega apotekarja Schölerja, pod imenom Stosberg, ki jo dobavlja istoimenska firma iz Škofljice. Odlika slednje je velika pozornost do kupca, kar se odraža v premišljenem

partizan vič

Tekmovanja telovadcev

11. decembra je bil na Taboru v Ljubljani dvoboju državnih reprezentanc Slovenije in Hrvaške. Na dvoboju sta v slovenski pionirski reprezentanci nastopila tudi naša telovadca Boštjan Kranjc in Tomo Vidakovič. Nastopila sta solidno in dosegla delitev 5. mesta s 42,15 točke, kar je bilo glede na prikazano izvedbo in trenutno znanje soliden rezultat. Trenutno so namreč hrvaški telovadci boljši, kar pa ni zaskrbljujoče, saj so večina tudi starejši.

Na Trugarjevem memorialu, ki je bil 18. decembra v Brežicah, pa so bili naši telovadci močno oslajbljeni. Zaradi gripe ni nastopil naš najboljši mlajši pionir Tomo Vidakovič, slabše pa so nastopili še nekateri drugi. To se nam je poznalo pri ekipnem rezultatu, saj je ekipa našega društva osvojila le 4. mesto. Med posamezniki je bil najboljši Matej Ladič z osvojitvijo osmega mesta, Matija Bošnjakovič je bil enajsti, zelo dobro pa sta nastopila nekoliko mlajša Mario Dimić in Alen Dimić z osvojitvijo 14. in 15. mesta. Ostali naši telovadci pa so bili deloma zaradi boleznih deloma pa zaradi napak nekoliko slabši.

Med pionirji je nastopil še Boštjan Kranjc, ki pa je kljub nekaj večjih napak osvojil solidno 4. mesto. Z doseženimi rezultati tako mlajših pionirjev kot pionirjev pa smo lahko kljub vsemu zadovoljni, saj so v vseh kategorijah nastopili tudi hrvaški telovadci, tako da je bila kvaliteta letošnjega Trugarjevega memoriala boljša kot prejšnja leta.

V četrtek 23. XII. pa so nastopili tudi naši najmlajši, ki pa se na tekmovanju v športni gimnastici šele navajajo. Zato so v organizaciji ŠD Narodni dom nastopili v tekmovanju v poligonu, to je v tekmovanju v premagovanju ovir z vključitvijo gimnastičnih elementov. Nastopilo je preko 40 tekmovalcev, naši najmlajši pa so med posamezniki osvojili nekaj zelo dobrih mest, saj je bil Sašo Arsič prvi, Vinko Gavranč drugi, Robi Grgič peti, Adi Halilović osmi itd.

Za Partizan Vič

Boris Pavliha



marketingu. Tako je bila tudi v Brezi ena izmed številnih nagradnih promocijskih akcij teh izdelkov in kot zanimivost velja zapisati, da je srečno naključje poskrbelo, da je ena izmed šestih nagradjenk iz območja cele Slovenije bila občanka iz Vnanjih Goric Sonja Urbančič, ki je stalni kupec trgovine Breza, kjer je tudi izpolnila svoj listič in prejela nagrado za 500 nemških mark vreden izbor Stosbergovih izdelkov.

SPORT

vam nudi...
ŠPORTNO - REKREATIVNO DEJAVNOST
v novi športni dvorani Srednje agroživske šole v Ljubljani, Cesta v Mestni log 47.

VPIS IN INFORMACIJE
vsak ponedeljek in torek, (v januarju tudi četrtek), od 19. do 20. ure, v športni dvorani Srednje agroživske šole, Ljubljana, Cesta v Mestni log 47 ali po telefonu 1251-004 (za Veterinarsko kliniko v Murglah).

Vabljeni!

CELOLETNA VADBA

AEROBIKA
Program obsega poleg aerobike še osnove joge, stretchinga, step-aerobike, jogginga, masaže, sprostilnih vaj, vaj za odpravljanje celulitisa in osnovne informacije o zdravi prehrani ter še kaj.
skupina A - manjša intenzivnost: torek in četrtek 19. do 20. ure
Skupina B - srednja intenzivnost: torek in četrtek 20. do 21. ure

Skupina - C večja intenzivnost: torek in četrtek 21. do 22. ure
Pričetek: 18. januar

NOVO:
Skupina D - srednja intenzivnost: sreda in petek 21. do 22. ure
Pričetek: 19. januar.
Skupina E - rekreacijsko sprostilni program za starejše udeležence in udeležence s sprostilnim programom in vajami za hrbtenico. Vadbena bo manjše intenzivnosti za vse, ki veliko sedite in imate težave s hrbtenico.
Sreda in petek 20. do 21. ure.
Pričetek: 19. januar

ODBOJKA IN KOŠARKA ZA ZAKLJUČENE SKUPINE OD 6 DO 12 ČLANOV
Na voljo je še nekaj prostih terminov.
Pričetek po dogovoru.

BADMINTON
Letos prvič nudimo sezonske karte za badminton z rezervacijo posameznih terminov.
Termini: sobota in nedelja 8. do 15. ure.
Pričetek po dogovoru.

NAMIZNI TENIS
Skupina A: ponedeljek in četrtek 19. do 20.30
Skupina B: ponedeljek in četrtek 20.30 do 22. ure.
Pričetek: 17. januar

Za zaključene skupine 6 do 12 članov je možen termin po dogovoru.

NOVO:
Skupina RITMIKA IN PLES za otroke od 7. do 10. leta starosti sreda in petek 19. do 20. ure
Pričetek: 19. januar

TEČAJI

SAMOORBRAMBA
je novost in posebnost naše ponudbe za vse, ki se želijo naučiti učinkovite samoobrambe, z vsebinami karateja, juda, jiujitsa in ostalih borilnih veščin.
Sreda in petek 20. do 21. ure.
Pričetek: 19. januar

ZAČETNI TEČAJ 20 UR:
Skupina A: torek 19. do 20.30
Skupina B: torek 20.30 do 22. ure
Pričetek: 18. januar
NADALJEVALNI TEČAJ 20 UR
skupina A: torek 19. do 20.30
skupina B: torek 20.30 do 22.00
Pričetek: 29. marec

BADMINTON

12 UR
- je šport prihodnosti, ki navdušuje vedno več ljudi in je primeren v vseh starostnih obdobjih.

INTENZIVNI NADALJEVALNI TEČAJ:
Ponedeljek do petka 17.30 do 19. ure.
Pričetek: 21. februar

Obiskan občni zbor Društva izgnancev

V četrtek, 9. decembra smo se v veliki občinski dvorani zbrali izgnanci KO DIS Vič-Rudnik. Bilo nas je prisotnih kar 192 članov. Na zbor smo povabili tudi poslance Državnega zbora in novinarje, da bi jim razložili naše zahteve pri uveljavljanju zdravstvenih, socialnih in odškodninskih pravic. Povabilu se je odzval poslanec LDS Janez Kopač.

V razpravi je sodelovala predsednica komisije DIS za socialno-zdravstvena vprašanja in odškodnino, prof. Ivica Žnidaršič. Odgovarjala je na mnoga vprašanja naših članov in zbor vestransko informirala o delu komisije pri uveljavljanju pravic slovenskih izgnancev 1941-1945.

Razpravi se je pridružil tudi predsednik ZB NOV Vič-Rudnik, Lojze Škufca. Popr je naša prizadevanja za popravno krivic in povrnitev odškodnine.

Vse člane prosimo, da čim prej poravnajo članarino in jih vabimo, da se naročijo na naše glasilo Vestnik. V njem se boste sproti informirali o vseh prizadevanjih in novostih. Vestnik št. 8 je moč dobiti na sedežu društva, Trg MDB 7, drugo nadstropje občinske stavbe, soba 215. V letu 1994 imamo nov način dostave galsila - po pošti, zato je potrebno, da se nanj naročite najkasneje do 4. februarja.

Tisti, ki še nimate članskih izkaznic, se zglasite v društvenih prostorih v času dežurstva, to je prvi in tretji četrtek v mesecu od 16. do 18. ure.

Naj omenimo, da smo imeli po končanem občnem zboru majhno zakusko, ki so jo omogočili sponzorji: VIPAVA 1894 Klet in Mlekarna, INTER-GEE Diskont pijač Izžanska cesta, MIP NOVA GORICA in PEKARNA METKA. Vsi skupaj se jim za to prav lepo zahvaljujemo.

Šekretarka KO DIS Predsednik
Štefanija Turšič Anton Naroglav



d.o.o. Z DOBRIM IMENOM

Telefon: 125-42-04 Tržaška 2

Uradne ure vsak dan od 10. do 16. ure
ponedeljek in sreda od 10. do 18. ure

- tečaj CPP organiziramo 24. januarja in 7. februarja ob 16.30 uri na Tržaški 2

- organiziramo tudi tečaj prve pomoči z izpitom

- nudimo izposojilo literature



lipa vič - program partizana - vič program za razgibano življenje

informacije in prijave vsak torek in četrtek od 17. do 19. ure v pisarni Partizan - Vič, Tržaška 76, tel.: 061/261-078. Prijave sprejemamo od 25. 1. do 4. 2. 1994 vsak delavnik od 17. do 19. ure.

PROGRAM ZA OBDOBJE 31. 1. 1994 - 31. 5. 1994

lipa naš športni klub

spoštovani!
preoblekli smo društvo partizan, dodali vedrejšje športnorazvedrilne vsebine, usposobili strokovnjake in ukrojili program po vaši meri - pridite, privoščite si šport in razvedrilo

kazipot lipa

športne delavnice - prvi koraki v šport
klub - športnorazvedrilni in tekmovalni programi
card - programi za vedro in razgibano življenje
MOŽNOST PLAČILA Z DVEMA ČEKOMA!

športne delavnice - prvi koraki v šport

želva - športnorazvedrilni program za otroke od 2. do 4. leta skupaj s starši
- ponedeljek od 17.30-18.30
metulj - športnorazvedrilni programi za otroke od 5. do 6. leta
- ponedeljek in četrtek od 16.30 do 17.30

športne delavnice - prvi koraki v šport

osnovni program - dečki
- od 7. do 9. leta
- torek in petek od 16.30 - 17.30
osnovni program - deklice
- od 7. do 9. leta
- torek in petek od 16.30 - 17.30
nadaljevalni program
- od 10. do 12. leta
dečki:
- torek in petek od 16.30 - 17.30
deklice:
- torek in petek od 16.30 - 17.30
gimnastična delavnica
- rekreativni gimnastični program za otroke od 7. - 9. leta

- torek in petek od 18.00 - 19.00

šola karateja
- za otroke od 7. do 12. leta
začetni program:
- ponedeljek in petek od 17.30 - 18.30
nadaljevalni program:
- ponedeljek in petek od 16.30 - 17.30

lipa klub

lipa klub - ženske
- ponedeljek in četrtek od 19.30 - 20.30
in od 20.30 - 21.30

športno razvedrilni programi

lipa klub - odbojka mešana
- sreda od 20.30 - 22.00
- cena 3.900 SIT na osebo
lipa klub - seniorke
- sreda od 18.00 - 19.30

lipa card

lipa card - joga
- ponedeljek, četrtek od 19.30 - 20.30 in od 20.30 - 21.30
lipa card - namizni tenis
- vsak dan - po dogovoru

programi za vedro in razgibano življenje

lipa card - aerobika
- torek in petek od 18.30 - 19.30
- ponedeljek in četrtek od 18.30 - 19.30
programme lahko uporabljajo samo lastniki veljavnih lipa kartic - le te niso prenosljive - dobite jih ob prijavi - udeležba je na lastno odgovornost.

Srečanje vrzdenških upokojencev

Neposredno pred Božičem je društvo upokojencev Vrzdenc za svoje člane pripravilo še drugo družabno srečanje v lanskem letu. Vrzdenski upokojenci se namreč že vse od nastanka društva srečujejo po dvakrat na leto - ob 8. marcu in ob Novem letu. To pot se je v večnamenskem prostoru tamkajšnjega gasilskega doma zbralo posebej veliko število članov, ki jim je zaigral harmonikarski ansambel Zupan iz Mengša.

Ob lanskem 8. marcu je društvo upokojencev Vrzdenc spet obiskalo svoje člane v domovih starejših občanov na Vrhniki in na Bokalcih in vse člane v domačem kraju, ki so napolnili 80 ali več let. Ta hip je najstarejša članica društva Ana Tominc iz Kurje vasi, ki je stara že 92 let.

Društvo je lani za svoje člane pripravilo tudi kar štiri izlete: Spomladi so krenili na Kras, poleti na Črni vrh in v Polhov Gradec, jeseni pa še na Dolenjsko in na trgatev na Primorsko.

V letošnjem letu vrzdenški upokojenci načrtujejo daljši krožni izlet po severozahodni Sloveniji: Škofji Loki, Baški grapi, Kobariču, Sveti gori in prek Vipavske doline nazaj proti Vrzdencu, vleče pa jih tudi na Štajersko in ponovno na trgatev na Primorsko.

B. VRHOVEC

Vsem upokojencem naše občine

Še posebno pa članom našega društva in njihovim svojcem želimo v Novem letu 1994 prijaznega sodelovanja, obilo osebnih sreč in krepkega zdravja. Društvo upokojencev Vič

Obvestilo

Po sklepu upravnega odbora Društva upokojencev Vič bomo od 1. januarja 1994 dalje sprejemali prijave in vplačila za izlete samo PRVI ponedeljek in torek v mesecu od 15. do 18. ure v društveni pisarni v Ljubljani, Zavetiška 3/a.

Tam bodo na voljo tudi programi in vse druge informacije glede izvajanja posameznih izletov.

Veselite nas bo, če se boste udeleževali izletov in takem številu kot doslej tudi v bodoče. za kar se vam iskreno zahvaljujemo. ODBOR za izletništvo
Zvone Grčar

Zahvala

Ob moji »upokojitvi« se zahvaljujem DU Vič za čudovit popoldan in lepo darilo. Tudi upokojencem iz Vrhovc iskrena hvala!
CITA PRIMAR